
VIDEO ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN
CIUDADANA

El link para poder acceder al vídeo de la sesión es el siguiente: 
https://youtu.be/nF9d1Lf5zdQ     
L’Eliana, a 28 de febrero de 2022.
Sesión presencial.
Inicio de la sesión: 19:10 h.

Preside: Jorge Pérez Comeche, Concejal delegado de Participación Ciudadana.

Interviene como Secretaria de la sesión la Vicesecretaria, funcionaria con habilitación nacional:
Celia Zanón Estellés.

Asisten:
 Marta Andrés Peiró, Teniente de Alcalde.
 Concha Montaner Coll, Concejala del grupo municipal Socialista.
 M.ª José Valenzuela Ribas, Concejala del grupo municipal Socialista.
 Dolores Espinosa Prosper, Concejala del grupo municipal PP.

Y las entidades asociativas:
 Asociación Jam Poètica, representada por Pura Peris.
 Asociación Teatreliana, representada por Angeles Gandia.
 Asociación vecinos Montesol, representada por Joaquin Parla Porres.
 Ana Maria Faus Diaz, en calidad de redactora del Plan de Igualdad del municipio de

L’Eliana (2022 – 2026).
 Asociación Coordinadora en defensa de los Bosques del Turia, representada por

Javier Belmonte.
 Asociación Cor de L’Eliana, representada por Sara Seres.
 Asociación Lliures, representada por Teresa Badenes.
 Club de lectura de L’Eliana, representada por José Lorente Marco.
 AFEMPES, representada por Juan Gonzalez Martinez.
 Asociación jubilados, representada por Consuelo Montero.
 Asociación  jubilados,  representada  en  calidad  de  secretario  jubilado  por  Jorge

Martinez.
 Asociación jubilados, representada en calidad de Presidenta de los Jubilados por

Conchin Calatayud.
 Asociación Igaltat i punt, representada por Manuel Villada Casaponsa.
 Asociación de vecinos el Valle, representada por Manuel Salvador.

Asisten como vecinos  Dª Veronica Navarro Algaba, Dª M.ª José Cortés y D. German López
Guitian.
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El Sr. Presidente toma la palabra para dar las gracias a todos por formar parte de esta sesión
extraordinaria, explicando a continuación el motivo de la urgencia, tal y como queda reflejado
en el fichero de audio que se acompaña a la presente acta. 

Las intervenciones relativas a este respecto que dan reflejadas en en el fichero de audio que se
acompaña a la presente acta. 

Existiendo ya el quórum en segunda convocatoria, se tratan los puntos del orden del día.

Primero.- Ratificación de la urgencia de la convocatoria.

Se ratifica la urgencia, por unanimidad, de los miembros asistentes.

Segundo.- Plan de igualdad.

La Sra. Concha Montaner Coll, concejala de Politica deportiva, salud y politicas de igualdad,
explica el Plan de Igualdad del municipio de L’Eliana (2022 – 2026).

La Sra. Ana Maria Faus Diaz, en calidad de redactora del Plan de Igualdad del municipio de
L’Eliana (2022 – 2026) procede a la explicacion del mismo.

Las deliberaciones relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero de vídeo
que acompaña a esta acta.

Tercero.- Ruegos y preguntas

Los ruegos y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero de
vídeo que acompaña a esta acta.

Se levanta la sesión a las 20:25h.

Y, por no haber más asuntos de que tratar, se da por concluida, de todo lo cual se
extiende la presente acta, que como Secretaria, certifico.

EL PRESIDENTE LA SECRETARIA

Jorge Pérez Comeche               Celia Zanón Estellés
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